



Горловские коммунисты вчера, 9 июля, провели акцию протеста против пенсионной реформы, закон о которой был принят Верховной Радой Украины 8 июля. В 10 часов утра на площади Ленина, возле здания городского совета, около 200 коммунистов и других неравнодушных горловчан собрались, чтобы выразить возмущение действиями власти.

Параллельно на площади также была установлена палатка с символикой Компартии, в которой желающие заполняли бюллетени Всеукраинского народного референдума и к которой, к слову говоря, с самого начала выстроилась немалая очередь.

Как сообщает Алексей Карпушев, 1-й секретарь Центрально-Городского РК КПУ г. Горловки, выступавшие на митинге акцентировали внимание на антигуманности данной реформы, на том, что решать пенсионную проблему нужно путем увеличения числа рабочих мест, а не путем уменьшения числа пенсионеров.

Было также сказано, что дефицит Пенсионного фонда в размере 17,8 млрд. грн. можно покрыть и из других источников в условиях, когда «прощаются» десятки миллиардов гривен долгов частным топливно-энергетическим компаниям и более сотни миллиардов гривен расходуются на такой сомнительный проект, как ЕВРО-2012. Однако основной мыслью большинства выступающих было то, что бороться с олигархическим произволом можно только массовостью, ведь власть боится, когда тысячи людей выходят на улицы в знак несогласия, а тем более, когда эти люди в случае игнорирования их требований обещают применить более решительные действия.



